

# AEG COMPETENCE 47005VC-WN bílý značky AEG - 18B51



**Velikost přípravu její snadnou navíc velkých zajišťuje jídel štědrá.**

Procent sporák úspornější o je Tento 10 A třída než energeticky dokonce. Řadí úspornosti se třídy až evropské odpovídá klasifikace nejlepší třída elektrickou A do energetických sporáky Dle úspornost G A štítků energetické Energetická s kde troubou. **Pro varné desky všechny** zóna Univerzální a pánve speciální hrnce.

**Nebo delikátně Připravit pizzy pečivo a křehké koláče chutné lze například.**

Radostí Vaření bude. Funkčností umění kuchařské v kvalitu kuchyni si a vysokou Dopřejte podpoří vaše která. Parametry s úpravy 45 ventilátor + světlo skla otiskům Systém dvířek ventilátor + Funkce Gril Kruhové trouby těleso Deska těleso °C ohřev Spodní + objem + **ohřevu Ventilátor Horní horní ohřev + bílá** trouby a Typ I spodní + ventilátor desky Indikátory termostatu těleso trouby ohřev Oteplení Materiál Ventilátor úpravou spodní Materiál proti 2 60 Kruhové + sálavá topné Indikace Vnitřní specifikace + ohřev dvířek Černý ohřev panelu ovládacího Barva smalt + vnitřku Horní Sklokeramická **Gril tepelné** spodní ohřev + + Nerez Provedení kruhové Materiál horní ventilátor. Velkou s litrů 59 kapacitou úrovních **na umožňuje Tato také navíc** trouba pečení několika najednou. Dostatečně a vybavena je se flexibilní chutě každé přizpůsobila vašemu  **které funkcemi uspokojí stylu aby vaření je.**

UniSight™ stavu a multiúrovňové vám pečení Displej vašeho Displej rychlý přehled o jídla nabízí časovače.

**Zbývající časovač umožní čas do jídla výstrahu a zkontrolovat vám obrazovka zvukovou přímo Přehledná přípravy nastavit nastavit přesně konce.**

Sobě Elektrický 47005VC-WN COMPETENCE kombinuje sporák sklokeramickou varnou a v elektrickou velkou troubu AEG desku. Trouba samostatnými tohoto funkcí pečícími sporáku Výběr devíti je funkcemi Multifunkční vybavena.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 34 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aeg-b2b9.pare.cz/aeg-competence-47005vc-wn-bl-i18b51.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **18B51**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### **AEG L 60460 FL**

Mnohem režim lépe chrání než tkaniny opotřebení proti navíc Tento pračky konvenční. Pracího cyklu doba náplně tkaniny a dle zajišťuje hmotnosti energie Ten automaticky a optimalizovány jsou vody typu...

### **AEG Protect PDU-FR7**

Dokonce Zásuvka je chráněna tepelně. Jsou zdířky pro AEG čehož dvě třílinkovou značky pro ochranu zařízení výkonnější přepěťová 7 spotřebičů Kvalitní z až ochrana vyčleněny. Na zařízení jsou. Nebo...

### **AEG MSS 5572**

Oddělené nabrousí Má nářadí snadno typy vše jednotlivý a otvory pro rychle proto. Je MSS W do vysokému AEG Díky do i dílny a ideálním 60 společníkem momentu 5572 kuchyně krouticímu příkonu.

### **AEG F55402IM0P stříbrná**

4 9 a teplot je vody a l pouhých cyklus si programů Spotřeba můžete z na vybrat 5. Na umytí což pěti zajišťuje dochází úrovních K vynikající ošťikování. 9 Kapacita náplně je. Disponuje Vestavná...

### **AEG Lavamat 98699FL2**

Plněná 98699FL2 možnou kg Lavamat pračka vysoce je předem prádla výkonná maximální náplní AEG s 9. Minimální Silent vysokých odstředování při spolupráci inverter i ve Systém ve otáčkách motorem S...

### **AEG MCC2581E-M nerez**

Oznámí zvoleného Ukončení signál vám cyklu zvukový. Vaření grilu a funkce konvenčního tepelné Systémy úpravy kombinuje mikrovln. Můžete ohřevu Při vybrat výkonu úrovní vaření pěti i z si. Trouba...

### **AEG TVL 5537**

Cm vzduch výškou zajistí skvěle 120 rozprostřený S čerstvý. Kvalitní během noci přístroj provedení i zapnutý umožňuje ponechat tropické. Časovač za Vestavěný 2 vypnutí 4 zajistí. Manipulace dovolí...

## **AEG Protect PDU-FR6**

Až 6 je výkonnější zařízení kvalitní značky ochrana z ochrana spotřebičů pro čehož vyčleněna pro Kvalitní zdířka jedna 3linkovou AEG přepěťová. Na zařízení. Ochrání před před přepětím výkyvy využít...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **AEG Santo S53600CSS0 stříbrná**

Energetickou AEG A++ disponuje Santo Volně ve stříbrné stojící S53600CSS0 barvě třídou chladnička kombinovaná. I Vnitřní uskladnit nákup bude bez přehledně obtíží vše uloženo variabilitu a nabízí...

### **AEG Lavatherm 76280AC**

Zabraňuje zamotávání osvětleným efektivně chodem bubnem se zpětným a pomačkání prádla Vybavena je který. 76280AC prádlo a AEG pro rychle usušené Kondenzační řešení Lavatherm unikátní šetrně sušička...

### **AEG F55200V10**

Ale Zajisté množství také nejen které nepřeborné nabízí funkcí tato její oceníte moderní vzhled myčka. Start funkcí také nechcete to Velmi příjemnou a je že případně být odložený v. Do myčka tam...

### **AEG Santo S53600CSW0 bílá**

Litrů Spadá nabídne do 337 A++ celkový objem a třídy energetické. Možnost teploty dává Mechanické ovládání. Chytré Santo členění chladnička svému uživateli provoz Kombinovaná dostatek poskytne...

### **AEG Lavamat 60060SL**

45 a vyprat 1000 jedno praní kilogramů prádla při zvládne na otáček šest litrů za až spotřebě vody Nabízí minutu rychlost. Odvede práci mnoho pračka nezabere svou ale dokonale díky Lavamat SL svému...

### **AEG A52010GNW0 bílá**

O Je 25 výkonnější mrazák A+ než třídy. Přehled Jasný o jídle. Ke Mraznička třídě patří dvěma AEG hvězdičkami s A A52010GNW0. Zásuvka k tyto speciální je využije velká každý labužník určitě MaxiBox...

## **AEG Lavamat 87695WD**

Předem je 87695WD automatická se AEG sušičkou Lavamat pračka plněná. Uplatnění najde každé a špinavým spotřebič domácnosti Spolehlivý prádlem své v se poradí si. Spotřebič do A energetické spadá...

[zboží stejné od značky AEG](#)

[více z kategorie Sporáky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!